



PARLAMENTUL ROMÂNIEI

CAMERA DEPUTAȚILOR

*Comisia pentru Cercetarea Abuzurilor,
Corupției și pentru Petiții*

S I N T E Z A

lucrărilor comisiei din 20, 21 și 22 aprilie 2010

Ședința comisiei din 20 aprilie 2010

La ședință au participat membrii comisiei, respectiv : Ioan Stan – președinte, Alina-Ștefania Gorghiu – vicepreședinte, Adrian Gurzău – vicepreședinte, Radu Eugeniu Coclici - secretar, Luminița Iordache – secretar, Dumitru Boabeș, Octavian-Marius Popa, William Gabriel Brînză. Domnul deputat Borbely Laszlo lipsește, iar în locul doamnei deputat Elena Udrea este prezent domnul deputat Daniel Vasile Oajdea, împuternicit de către Grupul parlamentar PDL, conform adresei nr.16/68/02.02.2010.

Lucrările comisiei au fost conduse de domnul președinte Ioan Stan.

Supusă la vot, ordinea de zi a fost adoptată în următoarea formulă :

- 1. Audierea** conducerii **Gărzii Naționale de Mediu**, a **Comisiei de Evaluare a Documentației pentru Atribuirea Ariei Protejate din Masivele Montane Călimani-Gorghiu din cadrul Ministerului Mediului și Pădurilor** și a conducerii **Inspectoratului Teritorial de Regim Silvic și de Vânătoare Brașov**, în ziua de **20 aprilie a.c., orele 10:00**, cu privire la aspectele semnalate în memoriul adresat Comisiei noastre de către domnul **Marius Pașcan – Prefectul județului Mureș și Direcția Silvică Mureș**, având ca obiect nereguli în preluarea în administrare a ariilor naturale protejate din fondul forestier al județului Mureș de către Ocolul Silvic Gheorgheni.
- 2. Analiza dosarelor** intrate la comisie în perioada **12 - 16 aprilie 2010**.
- 3. Stabilirea programului de audiențe** pentru zilele de **27, 28 și 29 aprilie 2010**.
- 4. Activitate în subcomisiile de analiză.**
- 5. Diverse.**



La primul punct al ordinii de zi:

Membrii comisiei au procedat la audierea domnului Silvian Ionescu – Comisar General al Gărzii de Mediu, a domnului Silviu Megan din cadrul Comisiei de Evaluare a Documentației pentru Atribuirea Ariei Protejate din Masivele Montane Călimani-Gurghiu din cadrul Ministerului Mediului și a domnului Copariu Vasile - Inspector Șef al Inspectoratului Teritorial de Regim Silvic și de Vânătoare Brașov. Discuțiile au fost înregistrate pe bandă magnetică.

În urma purtării discuțiilor, membrii comisiei au hotărât, în unanimitate, **invitarea la audiere a domnului László Borbély – Ministrul Mediului și Pădurilor**, pentru ziua de marți, **27 aprilie a.c., orele 14:00.**

La punctul doi al ordinii de zi, domnul președinte Ioan Stan a supus atenției plenului situația dosarelor intrate la comisie în perioada **12 - 16 aprilie 2010**, în număr de **13.**

Studiind borderoul de ședință, membrii comisiei au solicitat informații cu privire la memoriile înregistrate sub numerele : **14.997** adresat de către Asociația Experților Veterinari Oficiali și a Laboratoarelor Autorizate pentru Siguranța Alimentelor din Municipiul București; **14.999** adresat comisiei noastre de către doamna Vișan Maria din Focșani, județul Vrancea; **15.000** adresat comisiei noastre de către domnul Oțelea Alexandru din Municipiul București; **15.003** adresat comisiei noastre de către S.C.”Construct Design” S.R.L. prin reprezentantul său legal Ciprian Sava Tăbăcaru din Municipiul Iași, județul Iași și **15.005** adresat comisiei noastre de către doamna Toma Elena din Municipiul București.

Referitor la celelalte memorii înscrise în borderoul de ședință, membrii comisiei și-au exprimat acordul față de soluțiile propuse de corpul de consilieri.

La punctul trei al ordinii de zi, în privința acordării audiențelor la comisie, în zilele de **27, 28 și 29 aprilie a.c.** domnii deputați și-au exprimat acordul după cum urmează : în ziua de **marți, 27 aprilie a.c.** : domnul deputat Radu Eugeniu Coclici – secretar al comisiei; în ziua de **miercuri, 28 aprilie a.c.** : domnul deputat Adrian Gurzău – vicepreședinte al comisiei și în ziua de **joi, 29 aprilie a.c.**: domnul deputat Dumitru Boabeș.



La punctul „Diverse” domnul deputat Daniel Vasile Oajdea a supus atenției membrilor comisiei cazul sesizat din județul Iași, cu privire la întreruperea furnizării gazului metan, în medie aproximativ 10 zile pentru fiecare bloc în parte – de către Societatea EON Gaz România și propune invitarea la audiere a conducerii Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei și a reprezentanților EON Gaz Iași.

Membrii comisiei au hotărât ***invitarea la audiere a conducerii Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei*** în ziua de ***marți, 4 mai 2010, orele 14:00.***

Totodată, domnul președinte Ioan Stan a supus atenției plenului situația dosarelor înaintate Autorității Naționale pentru Restituirea Proprietăților având ca obiect nemulțumiri ale cetățenilor privind modul în care această instituție relaționează cu cei îndreptățiți la plata despăgubirilor, în condițiile legii. Astfel, Domnia sa a propus ***invitarea la audiere a conducerii Autorității Naționale pentru Restituirea Proprietăților*** în ziua de ***marți, 4 mai 2010, orele 15:00.*** Membrii comisiei au fost de acord cu această propunere.

Tot la punctul „Diverse” domnul președinte Ioan Stan a supus atenției cazul sesizat Comisiei de către Federația Sindicatelor din Societatea Română de Radiodifuziune care, prin președintele său Adrian Moise, sesizează asupra unor presupuse abuzuri ale Președintelui – Director General al Societății Române de Radiodifuziune Maria Țoghină și insistă să fie audiat în Comisie.

Doamna consilier Costin Cornelia a menționat faptul că reprezentantul Federației Sindicatelor din Societatea Română de Radiodifuziune a fost primit de trei ori în audiență purtând discuții atât cu domnul vicepreședinte Adrian Gurzău, cu doamna secretar Luminița Iordache, cât și cu domnul președinte Ioan Stan.

Memoriul Federației Sindicatelor din Societatea Română de Radiodifuziune a fost înaintat Comisiei pentru cultură, arte și mijloace de informare în masă din partea căreia Comisia noastră a primit deja un răspuns. De asemenea, memoriul respectiv a fost înaintat și conducerii Societății Române de Radiodifuziune – în atenția doamnei Președinte-Director General Maria Țoghină, cu rugămintea comunicării unui punct de vedere asupra situației prezentate.



Prin răspunsul Comisiei pentru cultură, arte și mijloace de informare în masă a Camerei Deputaților se face cunoscut faptul că domnul Adrian Moise ar fi putut – ca membru în Consiliul de Administrație al Societății Române de Radiodifuziune – să-și spună părerea în plenul ședinței Comisiilor pentru cultură, arte și mijloace de informare în masă ale Camerei Deputaților și Senatului la momentul votării Raportului, cu care petiționarul susține că Federația Sindicatelor din Societatea Română de Radiodifuziune nu este de acord.

Totodată, domnul Adrian Moise fiind întrebat de ce nu și-a susținut acest punct de vedere în Comisiile pentru cultură, arte și mijloace de informare în masă ale Camerei Deputaților și Senatului, acesta ar fi răspuns că ar fi fost ridicol pentru că doamna Maria Țoghină este prietenă cu doamna Președintă a Comisiei pentru cultură, arte și mijloace de informare în masă a Camerei Deputaților și a fost atât de laudativ tot ce s-a spus în ședința comisiilor reunite, încât a preferat să vină cu memoriu la Comisia pentru cercetarea abuzurilor, corupției și pentru petiții.

În acest context, doamna vicepreședinte Alina-Ștefania Gorghiu a menționat faptul că problema cu care se confruntă Federația Sindicatelor din Societatea Română de Radiodifuziune este de competența Comisiei pentru cultură, arte și mijloace de informare în masă, dat fiind că Raportul Societății Române de Radiodifuziune a fost votat în Plenul comisiilor reunite. Mai mult decât atât, pe rolul instanțelor judecătorești se află o Contestație depusă de către Federația Sindicatelor din Societatea Română de Radiodifuziune, așa cum reiese din răspunsul primit din partea conducerii Societății Române de Radiodifuziune, Contestație pierdută și în apel, și în fond și în recurs la Curtea Supremă. Ca atare, doamna vicepreședinte Alina-Ștefania Gorghiu a considerat că cererea de audiere a Federației Sindicatelor din Societatea Română de Radiodifuziune este una nejustificată.

Domnul secretar Radu Eugeniu Coclici a fost de acord cu cele spuse de către doamna vicepreședinte Alina-Ștefania Gorghiu, precizând faptul că din moment ce instanța s-a pronunțat asupra unei decizii, Comisia nu mai poate interveni.

Domnul vicepreședinte Adrian Gurzău și-a exprimat părerea potrivit căreia doar dacă există elemente suplimentare față de cele în care instanța deja s-a



pronunțat, numai atunci Comisia poate lua în considerare cererea de audiere a petiționarului.

Concluzionând, doamna consilier Costin Cornelia a adus la cunoștința plenului comisiei faptul că domnul Adrian Moise – reprezentantul Federației Sindicatelor din Societatea Română de Radiodifuziune susține că Federația a înaintat sesizarea dorind să supună atenției situația existentă în Societatea Română de Radiodifuziune, pentru ca deputații să fie avizați atunci când se va pune problema votării unui nou Consiliu de Administrație care este considerat, de către angajații Societății Române de Radiodifuziune - membrii în Federația Sindicatelor din Societatea Română de Radiodifuziune, ca fiind unul absolut neprofesionist și ineficient.

Domnul președinte Ioan Stan a propus membrilor comisiei ca, referitor la această sesizare, să se decidă asupra etapelor ulterioare ale analizei într-o ședință viitoare. Membrii comisiei au fost de acord cu această propunere.

Nemaifiind alte probleme înscrise pe ordinea de zi și nici la punctul „Diverse”, domnul președinte Ioan Stan a declarat ședința închisă.

La ședințele din **21 și 22 aprilie 2010** participă membrii comisiei, respectiv : Ioan Stan – președinte, Alina-Ștefania Gorghiu – vicepreședinte, Adrian Gurzău – vicepreședinte, Radu Eugeniu Coclici - secretar, Luminița Iordache – secretar, Dumitru Boabeș, Octavian-Marius Popa, William Gabriel Brînză. Domnul deputat Borbely Laszlo lipsește, iar în locul doamnei deputat Elena Udrea este prezent domnul deputat Daniel Vasile Oajdea, împuternicit de către Grupul parlamentar PDL, conform adresei nr.16/68/02.02.2010.

Membrii comisiei și-au desfășurat activitatea pe cele trei subcomisii de lucru, procedând la analiza aspectelor sesizate de petiționari și a răspunsurilor comunicate comisiei de către autoritățile competente cu soluționarea problemelor prezentate în petițiile și memoriile adresate comisiei.

PREȘEDINTE,

Ioan Stan

